

ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONE D'INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2, LETT. B) DEL D. LGS. N. 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI RECEPTION – GUARDIANIA PRESSO L'IMMOBILE SITO A TORINO IN VIA MEUCCI 4.

La "Finanziaria Città di Torino Holding S.p.A." (FCT Holding S.p.A.) intende affidare, ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. b) del D. Lgs. n. 50/2016, il servizio di reception – guardiania presso l'immobile sito a Torino in Via Meucci n. 4, sede di uffici comunali.

Si riportano di seguito le indicazioni minime in merito ai contratti da affidare.

1. STAZIONE APPALTANTE

FCT Holding S.p.A.

Indirizzo postale: Piazza Palazzo di Città n. 1 - 10122 Torino (TO)

Indirizzo internet: https://www.fctspa.it/

PEC: fctspa@legalmail.it

Responsabile del Procedimento: Dott.ssa Susanna Fucini

2. DESCRIZIONE DEL SERVIZIO

Il servizio offerto dovrà consistere nell'attività di reception – guardiania presso l'immobile sito a Torino in Via Meucci n. 4.

3. DURATA DELL'AFFIDAMENTO

La durata dell'affidamento è stabilita in anni 3 (tre).

4. VALORE DELL'AFFIDAMENTO

L'importo a base di gara è stimato in euro 150.000,00 (centocinquantamila/00) complessivi, IVA esclusa.

5. CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

La gara si terrà, a fronte anche di un solo soggetto interessato, con procedura negoziata ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. b) del D. Lgs. n. 50/2016 con l'aggiudicazione mediante il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

La Stazione Appaltante si riserva in ogni caso di non procedere ad aggiudicazione ove ritenga l'offerta non congrua o comunque non economicamente conveniente per la Società.

6. REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

Sono ammessi a partecipare alla procedura i soggetti di cui all'art. 45 del D. Lgs. 50/2016. I partecipanti devono essere in possesso dei requisiti di ordine generale e necessari per contrattare con la Stazione Appaltante e nello specifico non devono incorrere nelle cause di esclusione previste dall'art. 80 del D. Lgs. n. 50/2016.

7. MODALITA' E TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE

Per essere invitati alla suddetta procedura di affidamento gli interessati dovranno far pervenire per iscritto la propria candidatura entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 06 ottobre 2017 presso l'ufficio Protocollo Generale della Città di Torino – Piazza Palazzo di Città n. 1 – 10122 Torino o tramite PEC all'indirizzo fctspa@legalmail.it sottoscritta con firma digitale.

Il recapito tempestivo della domanda rimane ad esclusivo rischio del mittente anche nell'ipotesi che, per qualsiasi motivo, la domanda stessa non giunga a destinazione in tempo utile.

Non saranno pertanto accettate le manifestazioni di interesse pervenute oltre il suddetto termine anche se sostitutive od aggiuntive alla precedente.



Si avverte che l'orario di servizio al pubblico effettuato dall'Ufficio Protocollo Generale della Città di Torino è il seguente: dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 16.00.

Il concorrente, con la domanda di partecipazione, e per le esclusive esigenze concorsuali dà il consenso, ai sensi e per gli effetti del D. Lgs. n. 196/2003, al trattamento dei propri dati anche personali.

Ai concorrenti che avranno manifestato interesse alla procedura verranno trasmessi, tramite PEC, la lettera d'invito e il capitolato speciale d'appalto sulla base del quale formulare la proposta. Quest'ultima dovrà pervenire entro il termine e con le modalità indicate nella lettera d'invito e relativo capitolato.

8. EVENTUALI SOPRALLUOGHI

I concorrenti che avranno manifestato interesse alla procedura, ai fini della presentazione dell'offerta, avranno la possibilità di effettuare un sopralluogo presso l'immobile oggetto della procedura previo appuntamento con la Stazione Appaltante.

9. ULTERIORI INFORMAZIONI

Il presente avviso non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo la società "Finanziaria Città di Torino Holding S.p.A." che sarà libera di seguire anche altre procedure.

La "Finanziaria Città di Torino Holding S.p.A." si riserva di interrompere in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il procedimento avviato, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa. Resta inteso che la suddetta partecipazione non costituisce prova di possesso dei requisiti di ordine generale e speciali richiesti per l'affidamento del servizio di reception - guardiania, che invece dovrà essere dichiarato dagli interessati ed accertato dalla "Finanziaria Città di Torino Holding S.p.A." in occasione della procedura negoziata dell'affidamento.

10. PUBBLICAZIONE AVVISO

Il presente avviso viene pubblicato sul sito internet della "Finanziaria Città di Torino Holding S.p.A." al seguente indirizzo https://www.fctspa.it nonché sul sito istituzionale della Città di Torino.

Torino, 22 settembre 2017

L'Amministratore Unico
Susanna FUCINI
Lesauu Fues